
Overall rating of the course

10 responses

Comments and suggestions

3 responses

really hoped for practical exercise with some remote connection to setups with actual
boards

Video session platform is not stable - constantly interrupts the video

Practical exercises needed
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How useful were the lectures?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the overall organization of the course?

10 responses

Comments and suggestions

2 responses

Personally, I would place even more emphasis on the pratical demos part.

lecture/demo ratio was fine :)

How would you rate the trainer?

10 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

4 (
40%)

4 (
40%)

2 (
20%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (10%)

4 (
40%)

5 (
50%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1F7lzny412p-gDG0pmz...

3 of 6 9/17/21, 17:06



Comments and suggestions

2 responses

Everything was perfect. The only thing I would've asked for is the demos to be run at a
slower pace.

I can see a huge experience, but sometimes I felt a little lack of good/more examples in
some topics. For me, seeing examples makes all the complex words in slides more
understandable

How did the course meet your learning objectives?

10 responses

Comments and suggestions

1 response

well, it is asking for my objectives, so I still think that having a practical lab is a must:)
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What part(s) of the course did you like most?

7 responses

live coding and showing from where stuff comes. Looking at headers etc

Explaining interactions with user-space / scheduler.

during drivers development and all the information we were adding and then seeing it in
Linux pseudo-filesystem also making it available to user space apps

Introduction and developing kernel modules

Device tree

live demos

the practical demos

What part(s) of the course did you like least?

3 responses

demos on hardware, it can be much more educating when qemu will be used ( to debug
even after training on emulated machine), no information before traning were send
what we should buy to get most from this training.

I would say Pin muxing, but I think this is due I haven't paid enough attention to this
topic to the point that I was not able to ask questions

interrupts
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

10 responses

Comments

1 response

It is a pity that this training was on-line and not in the classroom.

Further training needs?

2 responses

General propose drivers that resolving common user-space problems and demands.

linux administration, u-boot
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